



Πάτρα 8 Ιουλίου 2021

Αριθ. Πρωτοκόλλου: 735/21874

 ΠΡΟΣ:- Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α υ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πρακτικού 1 (Ματαίωση και Επαναπροκήρυξη της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Ανανέωση και αναβάθμιση συμβολαίων χρήσης και συντήρησης λογισμικών 2021») της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης.

Σχετ.: Το υπ' αριθ. 2263/4239/21626/7.7.2021 έγγραφό σας με το συνημμένο Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σε συνέχεια του ως άνω σχετικού, σας ενημερώνουμε ότι η Σύγκλητος, στην υπ' αριθ. **189/8.7.2021** συνεδρίασή της, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της οικείας Επιτροπής, όπως αυτή διατυπώνεται υπ' αριθ. 1 Πρακτικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του ως άνω Πρακτικού, που αφορά στη Ματαίωση και Επαναπροκήρυξη της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την ανάδειξη αναδόχου/ων για την «Ανανέωση και αναβάθμιση συμβολαίων χρήσης και συντήρησης λογισμικών 2021», στην οποία κατέθεσε την με αύξοντα αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 222233 Προσφορά, ο κάτωθι οικονομικός φορέας:

Οικονομικός Φορέας

SPACE HELLAS – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
--

Κατόπιν των ανωτέρω η Σύγκλητος στην ίδια ως άνω συνεδρίασή της, αποφάσισε ομόφωνα:

1^{ον} : Την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα: «SPACE HELLAS – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ,» λόγω μη αναφοράς των μέτρων αυτοκάθαρσης που έλαβε προς αντιμετώπιση και διασφάλιση της αξιοπιστίας της, σχετικά με το «κρίσιμο» γεγονός που οδήγησε στην απάντηση ΟΧΙ στο ερώτημα "Μπορεί ο οικονομικός φορέας να επιβεβαιώσει ότι: α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ..." στο Μέρος ΙΙΙ / Κεφάλαιο Γ: Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα του ΤΕΥΔ, για το οποίο ζητήθηκαν διευκρινίσεις με το από 7/6/2021 αίτημα της επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης σύμφωνα με τα Παραρτήματα του εν λόγω Πρακτικού.

2^{ον} : Τη ματαίωση της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την ανάδειξη αναδόχου/ων για την «Ανανέωση και αναβάθμιση συμβολαίων χρήσης και συντήρησης λογισμικών 2021» με αριθ. Διακήρυξης 14/21, συνολικού προϋπολογισμού 120.000,00€, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 148.800,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

3^{ον} : Την επαναπροκήρυξη της εν λόγω Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης με την ίδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, καθώς η διαδικασία απέβη άγονη, λόγω απόρριψης της κατατιθέμενης προσφοράς.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Δημήτριο Σκούρα, Αντιπρύτανη Οικονομικών και Προγραμματισμού
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας